股票代码: 600866 股票简称: 星湖科技 编号: 临 2020-008

广东肇庆星湖生物科技股份有限公司 关于持股 5%以上股东所持公司股份 部分解押情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●截止本公告日,广东肇庆星湖生物科技股份有限公司(以下简称"公司")股东深圳长城汇理资产服务企业(有限合伙)(以下简称"汇理资产")及其一致行动人目前合计持有公司股份 95,629,619股,占公司目前股份总额的 12.94%。
- 汇理资产本次解除质押股份 3,500,000 股,占其目前所持有公司股份的 4.51%,占公司总股本的 0.47%。本次解质后,截至本公告披露之日,汇理资产及其一致行动人持有公司股份累计质押数量为 76,080,000 股,占其目前所持有公司股份总额的 79.56%,占公司目前股份总额的 10.29%。其中:汇理资产持有公司股份 77,580,000 股,占公司目前股份总额的 10.50%,汇理资产持有公司股份累计质押数量为 76,080,000 股,占其目前所持有公司股份总额的 98.07%,占公司目前股份总额的 10.29%。

2020年2月7日,公司接收到汇理资产的《关于所持星湖科技股份部分解押的告知函》(以下简称《告知函》),汇理资产将其质押给

东方证券股份有限公司的公司股份办理了部分解押,具体情况如下:

股东名称	深圳长城汇理资产服务企业(有限合伙)
本次解质股份	3,500,000股
占其所持股份比例	4. 51%
占公司总股本比例	0.47%
解质时间	2020年02月05日
持股数量	77, 580, 000 股
持股比例	10. 50%
剩余被质押股份数量	76,080,000股
剩余被质押股份数量占其所持股份比例	98. 07%
剩余被质押股份数量占公司总股本比例	10. 29%

汇理资产目前没有将本次解除质押股份继续质押的计划。

根据汇理资产的《告知函》内容,本次解质押股份于 2019 年 6 月 4 日质押给东方证券股份有限公司,质押期限自 2019 年 6 月 4 日起至 2020 年 2 月 5 日。相关质押登记手续已于 2020 年 2 月 5 日在中国证券登记结算有限责任公司办理了解押手续。

特此公告。

广东肇庆星湖生物科技股份有限公司董事会 2020年2月8日